
1. cvičení - výsledky

Příklad 1. smích

(a) x = 1000

(b) x = −1

(c) x ∈ {π
4 + 2kπ, 3π4 + 2kπ, k ∈ Z}

(d) x = 100

(e) x ∈ {π
3 + 2kπ, 5π3 + 2kπ, k ∈ Z}

(f) x = log2
1
3

(g) x ∈ {π
6 + 2kπ, π2 + kπ, 5π6 + 2kπ, k ∈ Z}

(h) x = 4
3

(i) x ∈ {ln 3, ln 4}

Příklad 2. smích

(a) x ∈ (−∞, 1] ∪ [2,∞)

(b) x ∈ (1−
√
2, 1 +

√
2)

(c) x ∈ (4, 6]

(d) x ∈ (−6,−3) ∪
(
−1

2 −
√
13
2 ,−1

2 +
√
13
2

)
(e) x ∈

(
−∞,−9

4 −
√
145
4

]
∪
(
−4,−9

4 +
√
145
4

]
∪ (1, 2)

(f) x ∈ (−2, 0) ∪ (2, 4)

(g) x ∈ (−∞,−3) ∪ (−7
5 ,∞)

(h) x ∈ (−∞, 1)

(i) x ∈ (−5
2 ,∞)

(j) x ∈ (1,∞)

(k) x ∈
(
−∞, 1−

√
5

2

)
∪
(
1+

√
5

2 ,∞
)

(l) x ∈ R
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(m) x ∈ (−∞, 1] ∪ [2,∞)

Příklad 3. smích

(a) a < 0 =⇒ x ∈ R
a = 0 =⇒ x ∈ R \ {−2; 0}
a ∈ (0, 1] =⇒ x

(
−∞,−1−

√
1 + a

)
∪ (−1 −

√
1− a,−1 +

√
1− a) ∪(

−1 +
√
1 + a,∞

)
a ∈ (1,∞) =⇒ x ∈

(
−∞,−1−

√
1 + a

)
∪
(
−1 +

√
1 + a,∞

)
(b) a ≤ 0 =⇒ x ∈ ∅

a ∈ (0, 2] =⇒ x ∈ (2, 2 + a) ∪ (2 − a, 2] ∪ (−2 − a,−2] ∪ (−2, a − 2) =
(−2− a, a− 2) ∪ (2− a, 2 + a)

a ∈ (2,∞) =⇒ x ∈ (2, 2+a)∪ [0, 2]∪ (−2−a,−2]∪ (−2, 0) = (−2−a, 2+a)

(c) a ≤ 0 =⇒ x ∈ ∅
a ∈ (0, 4] =⇒ x ∈ [0,

√
a) ∪ (−2 +

√
4− a, 0) = (−2 +

√
4− a,

√
a)

a > 4 =⇒ x ∈ (−
√
a,−2] ∪ [0,

√
a) ∪ (−2, 0) = (−

√
a,
√
a)

(d) Zřejmě pro a = 0 a a = 1 jsou řešením všechna reálná čísla.

Pro a < 0 nebo a > 1 je a(a− 1) > 0 a řešením je x ∈
(
−∞, 2

2137−1
a(a−1)

)
.

Pro 0 < a < 1 je řešením x ∈
(
22137−1
a(a−1) ,∞

)
.

(e) x ∈


(0,−a), a < 0

∅, a = 0

(−a, 0), a > 0

.

(f) a ≤ 1 =⇒ x ∈ ∅
a > 1 =⇒ x ∈

(
−a+1

2 , a−1
2

)
(g) a = 0 =⇒ x ∈ R

a < 0 =⇒ x ∈
[
− 2

a ,−
3
a

)
∪
(
1
a , 0

)
a > 0 =⇒ x ∈

(
− 3

a ,−
2
a

]
∪
[
0, 1a

)
(h) • pro a = 0 rovnice není definována

• a = 2 =⇒ x ∈ R
• a ∈ R \ {0; 2} =⇒ x = a2−4

a−2 = a+ 2

(i) a = 0 =⇒ 2x+ 2 = 0 =⇒ x = −1

a ̸= 0 =⇒ x ∈
{
−1, a−2

a

}
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Příklad 4. smích

(a)

(b)
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(c)

(d)

(e)
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